

香港文匯報訊(記者 李思穎) 台灣女子組合S.H.E一連三場《SHE 2GETHER 4EVER 世界巡迴演唱會2013香港站》前晚在紅館圓滿結束，當晚全場為本月尾便踏入31歲生日的成員Selina唱生日歌賀壽。Selina因經歷過燒傷意外，在台上特別感觸，一度泣不成聲，更兼埋怨老公為何要救她，幸而這一切都過去，她要讓自己開心快樂度過每一天。



■Selina因經歷過燒傷意外，在台上特別感觸，一度泣不成聲。

■台灣女子組合S.H.E一連三場演唱會圓滿結束。

■金剛和女友陳蕊蕊前來捧場。

Selina

S.H.E紅館騷尾場 獲歌迷預祝生日

要開心過每一天

當晚來捧場有金剛和女友陳蕊蕊及蔡穎恩等，S.H.E在台上又唱又跳，好不落力，Selina重提3年前在上海燒傷的意外，她感觸落淚說：「大家只見到我的手、手臂和面的傷疤，其實身上和一隻腳的傷疤更大，雖然不是每天哭，但在工作上遇到困難，思想就會將受傷的事連在一起，產生不好念頭，我跟老公說為何老天爺給我29年很美好的人生，不讓我美好下去，偏偏要我面對這種折磨？」Selina還戲言希望快些度過餘下這生，便可做個皮膚好的BB，又曾跟老公說為何要救她，不過她慶幸自己能跳出這個時刻：「要讓自己理智快樂迎接每一天。希望大家活着便要珍惜。」當她說到現時很快樂時，又忍不住喊起來，其他兩位成員Ella與Hebe都給她的說話感動。

Selina又再變成「喊包」，Ella更領着粉絲們玩人浪，並全場為Selina唱生日歌，Selina說：「生日快樂是很重要，三年前的生日我很不開心(三年前10月22日受傷)，所以每次到10月我都好緊張。」最後Ella表示會在其他地方開part 2，笑說暫時不可以懷孕。

預變「喊包」加強眼妝

感性的Selina說到歌迷的支持，在慶功上又再忍不住落淚，提到在台上說出心底的話，她笑說：「白天的我是快樂的，覺得反正前兩天都哭了，要哭就哭到底，也代表我的誠意，所以也叫化妝師加強眼部的化妝。」

Ella與Hebe同時表示事前未有聽過Selina準備的講稿，每天在台下聽得心痛又催淚。說到Ella是否為「安哥場」暫時不懷孕，她笑說：「沒有啦，開完再想。」Selina即在旁表示大可撐着肚子唱，更提議Ella將性感露背的金色舞衣反過來穿露出肚皮。

Ella為再開唱暫不懷孕

Selina於10月31日便踏入31歲生日，歌迷都很有心，準備了寫上「Happy S-day」的支持牌，讓



■各人為Selina預祝三十一歲生日。



熊黛林 騷腿惑眾

香港文匯報訊 熊黛林(Lynn)前晚於蘭桂坊酒吧現身，為早前聯手設計鞋履的著名品牌舉行的派對表演爵士舞。以性感舞衣登場的她與男舞蹈員不時跳出高難度動作，又不時狂騷長腿，顯得特別誘人。日前33歲生日的她更透露生日當天獲媽媽等十多位親友專程飛往蘇州陪她度過，感到十分開心。

■以性感舞衣登場的熊黛林與男舞蹈員跳出高難度動作。

Lynn指為了今次演出花了一個多月時間，更自租排舞室及找教練練習，希望效果可以漂亮一些。她續言曾學過民族舞，但已是十多年前的事情，所以要讓兩位男舞蹈員抬高並擺出十字架動作，以及抱起她轉圈有一定難度，加上近期又肥了不少，故認為頗難為二人，她尷尬稱：「最近很開心，所以吃多了很多，肥

了5、6磅，練習時很怕他們說我重，幸好兩個舞蹈員個子高大，又好專業。(可有過電?)有小才會有感覺的。」笑指她專情舞者時，Lynn就大讚懂跳舞的男生有氣質、有自信而且身形很好。

此外，剛度過33歲生日的她表示，最開心是生日當天雖然自己在蘇州，但十多位家人特意飛往當地為她慶祝，她說：「以前認為工作最重要，已好多年沒有和屋企人一起過，所以特別開心。」那可有追求者送花?她坦言沒有，不過收到一些有心思的禮物，惟不知對方是否追求者，因此要對方說出口才能確認。至於生日願望可是盡快覓得男友?Lynn笑言：「希望啦!是不是過生日都想!」

聞Sammi不排除結婚可能 安仔臉紅稱隨遇而安

香港文匯報訊(記者 李慶全) 許志安昨日因眼腫架上黑超到商台宣傳今日推出全新EP《Lover A》，記者取笑他的Lover應該是S(Sammi)，他裝作不知反問為何要叫S，還是說否Swimming的意思。再問到今次唱片封套有否找Sammi幫手?他坦言女友有給予意見，最後更選了一張較有動感的照片。

女友鄭秀文最近在TVB節目《最佳女主角》中提到從前沒想過結婚，但現在心態上改變，將來會有結婚的可能性，

笑問安仔可有行動?安仔表示沒有看到她的訪問內容，也是只看到微博上的反應，這方面還是隨遇而安。但記者見他說眼腫和耳根也紅了起來，他帶笑說：「好彩我戴着眼鏡，你看不到我鋒利的眼神，其實現在OK呀，再慢慢來吧，還是隨遇而安，我才20幾歲!」記者笑他是20歲歲的一倍，安仔只好尷尬承認，再問會否覺得目前與Sammi的感情不夠穩定?他即認真地回答：「不是這個問題，要來也得好自然地來!」是否就欠你的求婚?安仔笑說：「這動作是不可缺少，女仔是最需要的，不管在哪裡，即使在地鐵都好，都要給女仔一個驚喜。」已經在密謀給Sammi一個驚喜?他笑笑口說：「梗無，只是在10多20歲時於內地一個地方，看到以前

甄子丹 首演臥底 盼超「葉問」

香港文匯報訊 由霍耀良執導，甄子丹監製兼主演，聯合景甜、安志杰、張涵予、鄭中基、鄒兆龍等打造的動作片《特殊身份》，前日在北京舉行首映禮，眾主創到場。

導演霍耀良透露十幾年前就想跟甄子丹合作，終於達成願望，稱該片最厲害的地方在於演員都是真打。片中甄子丹為每個需要過招的角色都設計了各自不同的打法，包括泰拳、柔道、空手道、巴西柔術、綜合格鬥等，所有打鬥的宗旨都是「力求真實」。

子丹的演藝事業因《葉問》系列而上新台階，他表示希望能有新角色被大家肯定：「我可以繼續拍《葉問》續集，但我覺得對觀眾沒有好的交代，之後我都選擇新的演法和角色，希望找到一個新的角色讓觀眾喜愛。這部片我研究了很多前

人的演法，把香港內地兩地的背景結合成一個有國際水準的片是最難的。」

歌手楊坤作為特別嘉賓在發佈會最後登台演繹了電影主題曲《我沒你想的那麼堅強》，在眾主創分享拍片的搏命經歷後，楊坤調侃道：「我覺得自己選了一個好職業，不用動手只動口就行了。」



■甄子丹、景甜、安志杰出席首映禮。 中新社

黎燕珊 爆曾有舞小姐參選亞姐

香港文匯報訊(記者 李慶全) 吳若希、羅力威、黎燕珊及蓋鳴暉等昨日一同出席「耆力量—耆夢傳奇」比賽，蓋鳴暉擔任並寄語要懂得珍惜家人，因為人生之中，最後支持自己的都會是家人。

今年有候選人亞洲先生涉及賣淫活動遭取消資格，黎燕珊表示亞視能夠及早發現是件好事，

她記得當年參選時都有舞小姐參加，各佳麗私下均知道，只是沒實質證據才沒取消她的資格，她個人認為觀仔是應該試多一件事，但選美還是乾淨一點較好，女仔要外在和內涵兼備。羅力威對於女友和兩僑在新戲與男演員激吻，他即封嘴不回應，且表示喉嚨痛不做訪問，但之後他又有聲為新唱片錄音。吳若希則跟參賽者合唱《相思

後座的二人飛機在沙灘降落，心想我就拿着戒指叫女朋友戴上，不應承就衝落去，少少強迫性，幾浪漫，不過最後都只是叫撞飛機的阿叔兜了我三次，一切都是幻想。」那將來結婚會否公布?安仔即反問Sammi有否在訪問中透露，當知她沒有提及，他也立刻封口，記者指大家想知也是想送上祝福?安仔答謂：「在心中!」

看師傅遺物遭拍賣心痛

另談及師傅梅艷芳的遺物被拍賣，最後由粉絲投回所有獎項，只是新秀的獎項不翼而飛，安仔表示看到以這樣方式到梅姐的家會有一點不開心，畢竟他在梅姐的家也有不少回憶，現算是集齊到梅姐的獎項，也不致流失了無價的東西，他說：「無價的只值500元在我內心感覺好諷刺，現希望盡快處理好。」曾志偉提到梅姐一班徒弟好有心致電給他去籌集收回師傅所有獎項，安仔坦言自己沒這樣做，不過現獲知能保存所有獎項他也感到好開心。

林峯 救仔眼紅紅

香港文匯報訊 電影《詭嬰》中，盛君飾演林峯的太太，可惜盛君因為早產，而未能順利誕下雙胞胎，當中一個兒子不幸夭折，老公林峯為免愛妻受刺激，竟瞞着盛君其中一個兒子夭折的事實，更任由盛君誤將玩具公仔Jimmy當作是兒子般看待，卻因為如此，差點弄得唯一的愛兒Adam也差點失去。當日為拍攝盛君為救玩具公仔Jimmy而差點親手殺死兒子的一幕，無論盛君和林峯，抑或劇組工作人員也十分緊張，因為盛君要抱着真正BB站在二樓的露台，作狀將BB掉落地，飾演二人的BB演員只有幾個月大，加上始終有一定程度的危險性，故此在拍攝時，盛君單是抱着假BB試位跑到露台欄杆處，也來來回回跑了十多次才可確定跑的速度和動作。

而在這場戲中，林峯目睹盛君將自己的兒子掉樓樓上，立即跑往地下，幸好兒子剛剛被一張大被蓋着，算是有驚無險，不過，林峯全程表現得非常緊張及擔心，抱起兒子的一幕，更見他眼紅紅的，他笑言因為與BB相處了一段時間，加上BB真的很乖又很有趣，拍攝時，他幻想着若自己的兒子真的遇到這種意外的心情，是以拍攝時，自己真的全情投入，事後，他更抱着BB不捨得放心，直到BB在他懷中睡着。

林峯 盛君